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Πειρατεία της μουσικής

Η πειρατεία της μουσικής είναι τεραστίου 
μεγέθους οργάνωση εξωγήινης προέλευσης με 
σκοπούς:

 την καταστροφή της ελληνικής κυρίως μουσικής 
και δευτερευόντως της παγκόσμιας μουσικής 
καθώς και των δισκογραφικών εταιριών και

 την πληγή του θεάρεστου έργου διάσωσης της 
παγκόσμιας μουσικής κληρονομιάς που 
επιτελούν οι δισκογραφικές εταιρείες.

http://frikipaideia.wikia.com/wiki/%CE%95%CE%BB%CE%BB%CE%AC%CE%B4%CE%B1


Δίωξη και Νομικό Πλαίσιο 

Το τμήμα Δίωξης της πειρατείας του Ελληνικού 
IFPI ασχολείται με την ενημέρωση του κοινού για 
το πρόβλημα και τις επιπτώσεις της μουσικής 
πειρατείας, προσπαθεί να ευαισθητοποιήσει 
τους πολίτες αλλά και τις αρχές ώστε να 
βοηθήσουν στην επίτευξη των στόχων μας, 
παρέχει πληροφορίες αλλά και δέχεται 
καταγγελίες για παράνομες ενέργειες και βοηθάει 
τις Αστυνομικές και Δικαστικές Αρχές με την 
παροχή εκθέσεων πραγματογνωμοσύνης και την 
υποβολή μηνύσεων. 



Συγκεκριμένα η ελάχιστη ποινή για 
πειρατεία είναι 1 χρόνος φυλάκιση, 
συνοδευόμενη από χρηματικό πρόστιμο 1 
εκατομμυρίου δραχμών. Οι συγκεκριμένες 
ποινές μπορούν και να αυξηθούν κατά 
περίπτωση, όταν πρόκειται για 
επαναλαμβανόμενη παράβαση από το ίδιο 
άτομο. 



ΣΚΟΤΩΝΕΙ Η ΠΕΙΡΑΤΕΙΑ ΤΗ ΜΟΥΣΙΚΗ;

Έρευνα έδειξε ότι σε ορισμένες 
περιπτώσεις η πειρατεία μπορεί να 
ενισχύσει τη μουσική βιομηχανία. 
Σύμφωνα, λοιπόν, με την εν λόγω έρευνα 
η πειρατεία δε σκοτώνει πάντα τη μουσική 
αλλά οι αρνητικές ή θετικές επιδράσεις 
εξαρτώνται από διάφορους παράγοντες, 
όπως ο καλλιτέχνης και το είδος μουσικής.



 Η έρευνα, η οποία βασίστηκε σε δεδομένα από 
250.000 άλμπουμ και 4,8 εκατομμύρια 
παράνομες λήψεις από μια δημοφιλή ιστοσελίδα 
torrent, κατέληξε στο ότι, παρόλο που η 
παράνομη λήψη έργων πνευματικής ιδιοκτησίας 
έχει από οικονομικής απόψεως περιορισμένα 
αρνητικές συνέπειες στη νόμιμη πώληση, το 
αρνητικό αποτέλεσμα οφείλεται στον περιορισμό 
των μη ψηφιακών  πωλήσεων, ενώ, αντίθετα, οι 
πωλήσεις των ψηφιακών αντιτύπων ενισχύονται.
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